

Prijema:	30. 09. 2020		
Org. jed.	odv. vod. inž.	teh. inž.	inženjer:
12-F45	22-1309		

Milić Dragoman Peković  
(prezime, obovo ime i ime štičnog lica)



"CG RESORT" d.o.o. Tivat

(naziv pravnog lica/ovrednog društva/preduzetnika i kontakt)

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma

(organ državne uprave nadležan za poslove izgradnje objekata)

**Prijava za izmjenu revidovanog glavnog projekta usljed drugih okolnosti**  
(član 98 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata)

Prijavljujem da je došlo do izmjene revidovanog glavnog projekata  
**Turistički kompleks "BREZA" kategorije 5<sup>a</sup>, Kondo model poslovanja**

(naziv objekta/naziv objekta)

dio katastarskih parcela 1108/2 i 1106/18 i  
dio katastarske parcele 1109/1, KO Kolašin, Opština Kolašin

(broj katastarske parcele, katastarske opštine, opština)

odnosno na **UP194 i UP 182, u zahvatu DUP-a "Breza", Kolašin**  
(broj urbanističke parcele, planski dokument)

za koji je izvršena prijava građenja br. 1071-2-KL-250 od 28.05.2020.

Opis izmjena revidovanog glavnog projekta

Izmjene revidovanog glavnog projekta se ogledaju u sledećem:  
Promjene u funkcionalnom dijelu- reorganizacija u objektu A u lijevom bloku u nivou prizemlja umjesto Casin-a planirana je sala za konferencije sa prostorijama koje je opslužuju.  
Na mjesto administracije dodate su dvije smještajne jedinice, u prizemlju i treća OSI u pravcu hodnika ka konferencijskoj sali.  
Na nivou podruma -1 dodata je ski-lift, umjesto 4 PM.  
Ulazni dio vrata ima vjetrobran umjesto planiranih karusel vrata, što vizuelno ne remeti fasadu objekta.  
Ispred ulaza u hotel bila je planirana fontana (vodena skulptura), u ovom dijelu projekta izmijenjena je u postament za skulpturu (žardinjera).  
Sve navedene promjene odrađene su u postojećem gabaritu objekta tj nisu uticale na povećanje maksimalne dozvoljene BGP.  
Promjene su uslovile prilagodavanje instalacija novoprojektovanoj rješenju, to su: elektroinstalacije snage i jaku struje, termotehničke, hidrotehničke, sprinkler instalacije, elaborat zaštite od požara.  
Ostali dijelovi projekta nisu mijenjani jer na njih nije uticala promjena (Projekt konstrukcije, pejzažna arhitektura, saobraćajna signalizacija, elaborat energetske efikasnosti).  
Izmjene koje su sprovedene u ovom projektu u odnosu na revidovani glavni projekat, ne zahtijevaju ishodovanje novih saglasnosti nadležnih institucija.